
 
 
ÉNIGME  63. 

          Placer les symboles des 10 chiffres décimaux dans la  
grille ci-contre, sans empiètement, et en gardant leur orientation. 

      

     

     

                         

                        

 
 





 
 
SOLUTION  63. 


 
Placer les symboles des 10 chiffres décimaux dans la grille ci-dessous à droite, sans empiètement, 


et en gardant leur orientation. 
 
 


      


     


     


                         


                        
 
 
 
 
 
 
 


 
 
 
 
 
Voici deux solutions : 


             


             


             


             


             


 


 
 





